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Produktspezifikation / Product specification

Verkehrsbezeichnung / Legal product name

Grapefruit, ganze Segmente, geschält, leicht gezuckert

Whole Grapefruit Segments, peeled, in light syrup

Artikelnummer

Article number 
GRAP16S

Produktgröße

Unit size
3100 ml

Version:

Marke

Brand
MIKADO Produktbild

Unit image

Ursprung

Origin

Türkei

Turkey

Zolltarifnummer

Tariff code
20083051

MHD ab Produktion

Shelf life from production

Umverpackung  

Case 

Karton GTIN Umverpackung

GTIN Case

4007415010873

Cases

Lagerung

Storage

Kühl, trocken, frostfrei, und lichtgeschützt

Ambient, cool, dry, frost-free

Mind. 2 Jahre

At least 2 years

Zertifizierung

Certification

IFS GTIN Einzelverpackung

GTIN Unit

4007415010866

Nettogewicht / 

Net weight
3000 18,00 720,00

Abtropfgewicht /

Drained weight
1650 9,90 396,00

Verzehrempfehlung

Serving suggestion

Produkt nach dem Öffnen in einen nicht metallischen Behälter umfüllen, gekühlt lagern und innerhalb 

weniger Tage aufbrauchen.

Once opened the can, if product is not totally consumed, shall be transferred to a non metallic container, kept 

refrigerated and be used within a few days.

Gewichtsangaben

Weight specifications

Einzelartikel (g) Umverpackung (kg) Palette* (kg)

Unit (g) Case (kg) Pallet* (kg)

Bruttogewicht  /

Gross weight
3550 21,30 877,00

*Durchschnittsgewicht Palette / Average weight pallet: 25 kg

Verpackungsmaße

Packaging dimensions

Einzelverpackung (cm) Umverpackung (cm) Palette (cm)

Breite / Width 15,30 31,00 80,00

Höhe / Height 17,70 18,00 159,00

Unit (cm) Case (cm) Pallet (cm)

Länge  / Length 15,30 47,50 120,00

Durchmesser / Diameter - - -

Logistische Daten

Logistic Data

Anzahl pro Karton / Case quantity 6

Kartons pro Lage / Cases / layer 5

Material Einzelverpackung

Material Unit

Weißblech

Tinplate

Material Umverpackung

Material Case

Wellpappe

Corrugated cardboard

Lagen pro Palette / Layers / pallet 8

Palettenfaktor / Cases / pallet 40

Einheiten pro Palette / No. of cases / pallet 240
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x

Zutaten**

Ingredients**

Grapefruit, Wasser, Zucker.

Grapefruit, water, sugar.

**only the specified ingredients and additives are used.

Allergene

Allergens n/a

Produktspezifikation / Product specification

Verkehrsbezeichnung / Legal product name

Grapefruit, ganze Segmente, geschält, leicht gezuckert

Whole Grapefruit Segments, peeled, in light syrup

Artikelnummer

Article number
GRAP16S

Produktgröße

Unit size
3100 ml

Version:

pro 100 g  / per 100 g
RM*** in %

pro 100 ml / per 100 ml

Energie / Energy 277 kJ / 65 kcal 3,3

(gem. VO (EU) Nr. 1169/2011)

Spurenhinweise

Trace evidence
n/a

Durchschnittliche Nährwerte / Nutritional information 

Bezogen auf das Abtropfgewicht / based on drained weight ja / yes x nein / no

Kohlenhydrate / Carbohydrate 15,5 g 6,0

Davon Zucker / Of which sugar 15,5 g 17,2

Fett / Fat <0,1 g 0,0
Davon gesättigte Fettsäuren / 

Of which saturates <0,1 g 0,0

Ernährungsformen

Types of nutrition

ja / yes nein / no

Vegetarisch / Vegetarian x

Ballaststoffe / Fibre 0,0 g    -  

Eiweiß / Protein 0,5 g 1,0

Vegan / Vegan x

Glutenfrei / Gluten-free x

Salz / Salt <0,01 g 0,0
***RM: Referenzmenge für einen durchschnittlichen Erwachsenen (8.400 kJ/2.000 kcal)

***RM: Reference amount for an average adult (8.400 kJ/2.000 kcal)

Koscher / Kosher x
Hinweis: Halal- und Koscher-Angaben basieren ausschließlich auf der Zutatenliste und sind nicht zertifiziert. 

Note: Halal and kosher status is based on ingredients only and is not certified.

Sensorische Eigenschaften

Sensory
Aussehen / Appearance

Blassgelb bis rosa, sortentypisch

Pale yellow to pink, typical of the variety

Lactosefrei / Lactose free x

Halal / Halal x

Konsistenz / Texture
Weich, saftig, formstabil

Soft, juicy, stable

Geruch / Smell
Arttypisch, ohne Fremdgeruch

Typical, no foreign odors

Geschmack / Taste
Arttypisch, ohne Fremdgeschmack

Typical, no foreign taste

I.Schmidt Handelsges. mbH, Scharfe Lanke 109-131, D-13595, +49 30 36 20 06 - 0, info@mikado-foods.de Seite 2 von 3



2.0
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Grapefruit, ganze Segmente, geschält, leicht gezuckert

Whole Grapefruit Segments, peeled, in light syrup

Zusätzliche Information

Additional information
n/a

GVO

GMO

Hiermit wird bestätigt, dass das genannte Produkt den geltenden lebensmittelrechtlichen Vorschriften 

zu gentechnisch veränderten Lebensmitteln entspricht:

   - Verordnung (EG) Nr. 1830/2003

   - Verordnung (EG) Nr. 1829/2003

Es werden keine gentechnisch veränderten Rohstoffe, Zusatzstoffe oder Aromen eingesetzt.

This confirms that the product mentioned complies with the applicable food regulations on genetically modified 

foods:

   - Regulation (EC) No. 1830/2003

   - Regulation (EC) No. 1829/2003

No genetically modified raw materials, additives or flavourings are used.

Allgemeine Hinweise

General Information

Das Lebensmittel, die Verpackung und das Etikett (soweit zutreffend) entsprechen zum Zeitpunkt der 

Lieferung allen relevanten deutschen und EU-rechtlichen Anforderungen.

Bei Gewichts- und Verpackungsangaben sind geringfügige produktionsbedingte Abweichungen 

innerhalb der jeweils geltenden gesetzlichen Vorgaben zulässig.

Artikelnummer

Article number
GRAP16S

Produktgröße

Unit size
3100 ml

Version:

QM Melanie Rosen Quality Manager qm@mikado-foods.de  +49-30-362006-36

The food, packaging and label (if applicable) comply with all relevant German and EU legal requirements at the 

time of delivery.

Minor deviations in weight and packaging specifications due to production processes are permitted within the 

applicable legal requirements.

Letzte Änderung

Date of Change
30.03.2026

Sales Carsten Schulz Sales foodservice@mikado-foods.de  +49-30-362006-55
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